



УКРАЇНА

ЗБАРАЗЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

47302, м. Збараж, вул. Грушевського, 13, тел. 2-13-65 E-mail: inbox@zbx.te.court.gov.ua

28 лютого 2018 року №598/1448/17
№2/598/162/2018

Шпиці Зіновію Мирославовичу,
zareestrowane місце проживання
вул.Л.Українки, 81
м.Збараж
Збаразького району
Тернопільської області

Оголошення

В провадженні Збаразького районного суду Тернопільської області знаходиться цивільна справа за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «ПриватБанк» (місцезнаходження вул.Грушевського, 1Д м.Київ) до Шпиці Зіновія Мирославовича (місце проживання вул.Л.Українки, 81 м.Збараж Збаразького району Тернопільської області) про стягнення заборгованості за кредитним договором б/н від 28.01.2011 року.

Розгляд справи відповідно до ухвали Збаразького районного суду Тернопільської області від 18 січня 2018 року відбуватиметься в порядку спрощеного позовного провадження без виклику сторін.

Відповідач Шпиця З.М. по місцю реєстрації не проживає, місце його проживання суду невідоме.

В зв'язку з вищевказаним Збаразький районний суд Тернопільської області, відповідно до вимог ст.128 ЦПК України, викликає відповідача Шпицю Зіновія Мирославовича для вручення ухвали суду від 18 січня 2018 року про відкриття провадження, копії позовної заяви та копій доданих до неї документів. Відповідачу Шпиці Зіновію Мирославовичу слід з'явитися у приміщенні Збаразького районного суду Тернопільської області 12 березня 2018 року о 10 годині для вручення вищезазначених документів.

Відповідач Шпиця Зіновій Мирославович вправі подати до суду відзив на позов в строк, що не перевищує п'ятнадцяти днів з дня отримання копії ухвали про відкриття

провадження у справі. Копія відзиву та доданих до нього документів іншим учасникам справи повинна бути надіслана одночасно з надісланням відзиву до суду.

Відповідач вправі подати заперечення в п'ятиденний строк з дня отримання відповіді на відзив. Копія заперечень та доданих до нього документів іншим учасникам справи повинна бути надіслана одночасно з надсиланням заперечень до суду.

Суддя:

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Суддя:' and 'І.В. ГУДИМА'.

І.В. ГУДИМА